
令和元年１２月１日（日）午後２時開演、劇団ポプラによる、子どもから大 

人まで楽しめるミュージカルドリーム『ピーターパンとウェンディ』を開催し 

ました。ホールは、幼児から高齢者まで、家族連れなど５４９人の入場者で 

ほぼ満員となりました。ありがとうございました！！ 

                     ワイヤー吊りで、ウェンディが 

宙を舞う、ピーターパンを始め色々 

なキャラクターの登場、演技、歌声 

などみなさん感動されていました。 

 実行委員の皆さん、お疲れ様でし 

た。 

 令和２年度の舞台芸術鑑賞会も 

楽しめる企画をご用意したいと思い 

ます。 

 
                            2020 年 1 月 5 日 

大井中央 
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◇みんなで築く公民館活動。来たときよりも美しい公民館をめざして！◇ 

新年がスタートしました！！ 今年もどうぞよろしくお願いいたします。 
昨年１２月に行った事業の報告です。 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

   Ｘmasツリーの飾り付けをしていただきました♬ 
   毎年１２月に、『大井手芸クラブ』の皆さんにより、ロビーにＸmas ツリーの飾り付けをし 

ていただいています。 毎年、ありがとうございます。 

   ツリーのデコレーションは、すべて手芸によるもので、素晴らしい作品となりました。 

   『大井手芸クラブ』は、市民文化祭など公民館の主催する事業に積極的に参加、協 

 力していただいているサークルです。 

 

自衛消防訓練と年末大掃除を実施しました！！ 
   １２月２３日(月)、公民館利用団体に協力していただき、毎年恒例となっている自衛消防訓練と 

年末大掃除を実施しました。 お忙しい時期にもかかわらず ７６団体１４０人に協力、参加してい 

ただきありがとうございました。自衛消防訓練では、参加団体、西消防署のご協力により、事故なくスムーズな訓練が

できました。実際、火災や災害があった時の状況にもよりますが、訓練の成果につなげられるよう日頃から意識して   

いことが必要です。これから火災が多くなる 時期です、 

火の元にはくれぐれもご注意ください。 

また、年末大掃除におきましても、おかげ様で築 40

年の公民館ですが各部屋がとても綺麗になり、新年を迎

える準備ができました。みなさん、ありがとうございました。 

※写真は、消防訓練の様子です。 



 

         昭和１００年大学 くらしの生活学部 １2月の講座 

くらし学科 

  １２月１０日（火）、『医療費を節約するために必要な基礎知識』をテーマにした講座を開催しまし

た。 

  講師に、保健センター大竹保健師を体操では、奥村泰子先生をお招きしました。 

  今回は、自分の身体状況を知り、どのように健康維持して 

いくことが必要なのか、体操を加え、心身の健康を維持する 

ことにより病気にかかりにくくし医療費を節約できるように 

することを学びました。 

  健康維持のために栄養のバランスがとれた食事、よく噛む 

 適度な運動・・・当たり前のことですが、なかなか実行しに 

 くいのが実情です。それでも改めて知っておくことで、ちょっ 

 とした場面で意識でき自分にあった健康管理ができるように 

 つなげてください。 

 

  

 

 

 

 

 

 

           体操では、皆さん全身を『柔軟』に動かせていました。まだ十分に若いです🎵 

 

生活の知識学科 

  １２月２６日（木）、『もしもの時の対応と処置』をテーマにした講座を開催しました。 

  入間東部消防組合西消防署にご協力をいただき、同署で受講しました。消防署職員の皆さんには、 

 火災等の多い多忙な時期にもかかわらずご協力をいただきありがとうございました。 

                  消防署では、火災防止と対策、消防訓練、指令室の役割、公民館 

に戻り地震体験車による地震体験と対処方法などについて学びまし 

た。 

                  まずは、身の安全は自分で守る自己防衛、自己対処が基本になり 

ます。何かあってはいけませんが、いざという時に如何に冷静に 

対処できるかがカギだと思います。 

 頭でわかっていてもなかなか難しいですが、『いざ』という時は 

まず一呼吸おいて、ここで学んだことを思い出してできる限り身を  

守ってください。 

  

 

    

 

 

 

 



１月の大井寄席は 柳家 小んぶ さんが出演します。 

 平成 18年 9月に柳家さん喬に入門し、平成 19年 

4月に前座となり、前座名は「小んぶ」となりました。 

平成 22年 9月、二ツ目に昇進しました。 

 応援よろしくお願いします。 

おおいに笑って、明るく楽しい令和２年にしましょう！！ 

 

◆日時 1月１1日（土） 午後３時開演（開場：２時３０分） 

◆会場 大井中央公民館 ２階 視聴覚室  

◆前売り券   ５00円       ◆当日券   ６００円 
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大井中央公民館・上福岡公民館・勤労福祉センター休館中の代替施設利用説明会及び公民館利用 

に係る説明会を実施します。各回の説明内容は同じですので、ご都合の良い日程でご参加ください。 

 また、大井中央公民館分館の利用説明会も併せて実施しますので、施設利用をご希望される場合は

ご参加ください。 

内  容 日  程 時  間 場  所 

①公民館代替施設

利用説明会及び

公民館利用説明

会 

1月 14日(火) 

午前 10時～午前 11時 30分 

※手話通訳あり 大井中央公民館ホール 

午後 7時～午後 8時 30分 

1月 15日(水) 

午後 2時～午後 3時 30分 

※手話通訳あり 勤労福祉センター集会室 

午後 7時～午後 8時 30分 

1月 16日(木) 午後 2時～午後 3時 30分 上福岡西公民館地下ホール 

1月 18日(土) 午後 1時 30分～午後 3時 上福岡西公民館 2階集会室 

 

②大井中央公民館

分館利用説明会 
1月 14日(火) 

午前 11時 30分～午後 0時 30分 

※手話通訳あり 
大井中央公民館ホール 

 

子育て講座 を開催しました 

   上野台子育て支援センターにご協力をいただき、１２月１３日（金）に幼児親子を対象とした、子育て講座を開催 

しました。 

                             保育士によるワンポイント講座、親子遊びを行いました。 

                             ワンポイント講座では、幼児期に親子でかかわる大切さなどについて 

                            お話がありました。 

                             親子遊びでは、新聞ちぎりで盛り上がり、楽しく遊びました。 

                             次回の子育て講座は、３月１３日（金）を予定しています。 

                             市報や F メールなどでご案内しますので、お友達をお誘いの上、是非 

                            ご参加ください。 みなさんの参加をお待ちしています。 

   

 

１月の事業予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

笑いは長生きのヒケツ 
 

 



          利用受付案内         
 

◇研修棟:令和２年４月利用の抽選申込み期間 

１月２１日（火）から１月３１日（金）まで［予約システムにて］ 

令和２年４月分の予約の決定（チェック）は、２月１１日（火）までに各団体が予 

約システムで行ってください。 

令和２年４月の空き状況は、２月１２日（水）にならないとシステムの画面で見る 

ことができません。 

また、抽選申し込みを忘れた場合の令和２年４月分の予約も、１２日以降に 

なりますのでご注意ください。 

◇ホール:令和２年７月利用分の受付け期間［大井中央公民館窓口にて］ 

１月５日（日）午前９時から 

 

『大井寄席』速報！！ 
  去る、１０月１２日(土) 大井寄席 林家 なな子 さんの寄席について、台風 

１９号の接近により中止としたところですが、ななこさんのご厚意により、改めて 

２月に出演していただけることとなりましたのでお知らせします。 

◆日時 2月 8日（土） 午後３時開演（開場：２時３０分） 

◆会場 大井中央公民館 ２階 視聴覚室  

◆前売り券   ５00円 (1月 11日(土)から販売)   ◆当日券   ６００円 

 令和元年度最後の大井寄席になります。令和２年度は、６月から始まります。 

  ※10月 12日(土)のチケットの使用はできません。チケットは、改めてご購入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎年ありがとうございます♫ 

   毎年、『南山会』から書 令和二年「謹賀新年」をいただき、玄関に掲示させていただいています。『南

山会』は、書道を通じ市民文化祭など公民館事業や地域の活動に貢献されている団体です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 乾燥しています！！ 火の元やインフルエンザにご注意いただき、良い年始をお過ごし

ください！！ 

大井中央公民館 大井中央２－１－８ ☎２６１－０６４８ 

冬休み、勉強する小学生、中学生、高校生を対象に大井中央公民館の展示室を 

自主学習のためのスペースとして無料開放します。 

★期間 ： 令和元年１２月２５日（水)～令和２年１月７日（火）  

※月曜日・１２/２８～１/４を除く 

★時間 ： 午前９時～午後５時 

♠年始開館のお知らせ♠

 

１月５日（日）から通常通り開館いたします。２０２０年もよろしくお願いいたします。 


